

Штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста иерей Анатолий Махонин посещает госпиталь регулярно. Священника там всегда ждут и радостно встречают. 12 августа 2019 года иерей Анатолий посетил инфекционное отделение госпиталя, где побеседовал с военнослужащими, находящимися на излечении, для пришедших с покаянием совершил таинство исповеди и причащения. Трое молодых ребят причастились Святых Христовых Тайн.

16 августа 2019 года священник посетил госпиталь по просьбе военнослужащего из палаты интенсивной терапии. В ходе визита он побеседовал с молодым солдатом и совершил Таинство Крещения раба Божиего Дмитрия. Сестры милосердия храма Архистратига Михаила, помогавшие священнику подготовить солдата к таинству, принесли ему в подарок молитвослов, Евангелие и образочки Матери Божьей и Господа нашего Иисуса Христа.

Штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста [иерей Анатолий Махонин](#) посещает госпиталь регулярно. Священника там всегда ждут и радостно встречают.

12 августа 2019 года иерей Анатолий посетил инфекционное отделение госпиталя, где побеседовал с военнослужащими, находящимися на излечении, для пришедших с покаянием совершил таинство исповеди и причащения. Трое молодых ребят причастились Святых Христовых Тайн.

16 августа 2019 года священник посетил госпиталь по просьбе военнослужащего из палаты интенсивной терапии. В ходе визита он побеседовал с молодым солдатом и совершил Таинство Крещения раба Божиего Дмитрия. Сестры милосердия храма Архистратига Михаила, помогавшие священнику подготовить солдата к таинству, принесли ему в подарок молитвослов, Евангелие и образочки Матери Божьей и Господа нашего Иисуса Христа.



